

MATmotion Royale Matt

Матовая эмалевая краска на водной основе для внутренних работ, без запаха, с ионами серебра

ОПИСАНИЕ

MATmotion Royale Matt это матовая эмалевая краска для стен для внутренних работ, легко моющаяся, с отличной укрывистостью, устойчивостью к брызгам и подкраске. Подходит для отделки потолков и стен, также на большой площади. Обладает превосходным выравниванием для равномерного нанесения, с коротким временем высыхания и:

- Долговечностью
- Устойчивостью к царапинам и натиранию в результате износа
- Высокой устойчивостью пятнам и легкостью очистки
- Низким уровнем выбросов летучих органических соединений

MATmotion Royale Matt содержит ионы серебра, которые защищают окрашенную поверхность от размножения бактерий.

Ионы серебра противодействуют бактериальному загрязнению лакокрасочной пленки, оказывают длительное профилактическое действие, создают активный барьер против микроорганизмов, обеспечивая высокий уровень безопасности для здоровья.

ПРИМЕНЕНИЕ

MATmotion Royale Matt можно наносить на:

- новые и старые штукатурки на основе гидравлических вяжущих.
- бетонные поверхности.
- гипсовые и гипсокартонные поверхности.
- поверхности со старой краской на минеральной или органической основе, просушенные, неосыпающиеся, впитывающие и правильно подготовленные.
- различные минеральные строительные смеси, при условии, что они впитывающие.
- идеально подходит для матовой отделки пластиковых покрытий внутри помещений.

Поверхности должны быть надлежащим образом подготовлены в соответствии с процедурой, описанной в параграфе **ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ И НАНЕСЕНИЕ**.

ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Тип связующего вещества: Акриловый сополимер в водной дисперсии

- Объемная масса UNI EN ISO 2811-1:

MATmotion Royale Matt Bianco: 1,30 ± 0,05 г/мл

MATmotion Royale Matt Base Deep: 1,25 ± 0,05 г/мл

MATmotion Royale Matt Base Accent: 1,20 ± 0,05 г/мл

Классификация по Качеству воздуха в помещениях (Indoor Air Quality): A+

ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Классификация UNI EN 13300:

Стойкость к смыванию ISO 11998: класс 1

Зеркальный блеск EN ISO 2813: < 5, глубоко матовый.

Кроющая способность ISO 6504-3: класс 2 при расходе 10 кв.м/л

Эффективность против плесени UNI 9805: 0 = нет роста

Противогрибковый консервант UNI EN 15457: 0 = нет роста

Дополнительные характеристики

Стойкость к смыванию UNI 10560: >10000 циклов, отличная
- **Время высыхания (при 25 °C и 65% относительной влажности):** поверхностное в течение 30 минут; для повторного окрашивания через 3 часа.

РАЗБАВЛЕНИЕ

MATmotion Royale Matt: для нанесения валиком/кистью, первый и второй слой, готово к применению, максимальное разбавление водой на 10% по объему.

При безвоздушном нанесении разведение зависит от оборудования и используемого рабочего давления.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Тщательно перемешать материал перед колерованием и укладкой.

Не наносить на поверхности непросохшие и имеющие высокое содержание щелочи. Необходимо выдержать штукатурную поверхность до полной просушки в течение четырех недель.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ И НАНЕСЕНИЕ

(Относится к условиям окружающей среды T = 25°C, Отн. вл. = 60%)

Поверхность должна быть сухой и очищенной от пыли и высолов.

При необходимости обеспечить реконструкцию или консолидацию основания с помощью специальных средств.

При наличии плесени обработайте поверхность соответствующими средствами. Удалите щеткой, почистив или вымыв, все присутствующие высолы и отслаивающиеся части старой краски.

Полностью устранили вздувшиеся слои известковой или темперной краски. Удалите пыль, налет и другие отложения с помощью щетки.

Для подготовки основания нанесите кистью слой разбавленного **MATmotion Primer** (пигментированный закрепитель на водной основе).

На впитывающих или сильно крошащихся поверхностях, при наличии слоя старой краски малой толщины или изношенной краски, нанесите один слой разбавленного **Decofix** (микронизированный закрепитель для стен).

На пористые и неровные основания нанесите 2 слоя **Fondo Universale** (грунтовка для универсальных поверхностей).

На полностью сухую поверхность нанесите первый слой **MATmotion Royale Matt** валиком из микрофибры, кистью или безвоздушным распылением.

Подождите, пока поверхность полностью высохнет, обычно это занимает 3 часа, и нанести второй слой **MATmotion Royale Matt** с помощью валика из микрофибры, кистью или безвоздушным методом.

Время высыхания: около 24 часов в зависимости от типа основания, его впитываемости и условий окружающей среды.

РЕКОМЕНДАЦИИ

Материал необходимо наносить, защищая его от замерзания и резких перепадов температур в течение всего процесса нанесения.

Не применять, если температура воздуха, поверхности или продукта – ниже +5 °C или выше +35 °C, а также при попадании прямого солнечного света, и на горячих поверхностях (даже в тени). Влажность окружающей среды должна быть < 75%; влажность основания должна быть < 10%. Рекомендуется каждый раз завершать работу одной и той же партией продукции. В случае использования продуктов нескольких партий рекомендуется смешать их между собой, чтобы избежать незначительных отличий оттенков.

Для правильного использования упомянутых материалов, разбавления и укладки, пожалуйста, внимательно прочтите соответствующий технический паспорт.

На всех этапах подготовки основания, продуктов и нанесения рекомендуется правильное использование оборудования и средств индивидуальной защиты (СИЗ).

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

Водой сразу после использования.

РАСХОД

MATmotion Royale Matt: 9-11 м²/л на один слой при нанесении на ровные и средне впитывающие поверхности. Рекомендуется провести предварительную пробу в отдельном месте точного определения расхода

ЦВЕТОВАЯ ГАММА

Белый и цвета из палитры **MATmotion**.

УПАКОВКА

Фасовка:

MATmotion Royale Matt Bianco: 2,5л

MATmotion Royale Matt Base Deep: 2,35л

MATmotion Royale Matt Base Accent: 2,33л

УСЛОВИЯ И ДЛИТЕЛЬНОСТЬ ХРАНЕНИЯ

Продукт предпочтительно использовать в течение 2 лет с даты производства, если он хранится в оригинальной закрытой таре и в надлежащих температурных условиях.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Предельное значение ЕС (Дир. 2004/42/ЕС)

MATmotion Royale Matt (матовые краски для стен и потолков внутри помещений)

Предельное значение ЕС для MATmotion Royale Matt (кат. A/a): 30 г/л (2010)

MATmotion Royale Matt содержит не более 1 г/л летучих органических соединений.

Используйте средство согласно действующим санитарным нормам и техники безопасности; после использования не выбрасывайте емкости в окружающую среду, дайте остаткам хорошо высохнуть и утилизируйте как специальные отходы. Не выливать в канализацию, водоемы и на землю. Для получения дополнительной информации см. лист безопасности.

Продукт не требует маркировки в соответствии с действующими нормами.

Компания SAN MARCO GROUP гарантирует, что информация, представленная в этом техническом описании, основана на ее опыте, технических и научных знаниях; однако компания не может взять на себя никакую ответственность за полученные результаты если условия применения не находятся под ее контролем. Рекомендуется всегда проверять фактическую пригодность продукта в каждом отдельном случае. Этот документ отменяет и заменяет все предыдущие технические описания продукта.